
I  ''PALIMO''  SVJETLA  ...

  

  

  

Subota, 26.12.2015.g.

  

  

  

  

  

  

  

Prije nekoliko mjeseci pročitao sam u nekoj knjizi, ne sjećam se točno u 
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I  ''PALIMO''  SVJETLA  ...

kojoj, kako je Djevica Marija u nekoj mističnoj, privatnoj objavi,  pokazala 

  

i rekla toj osobi kojoj je to objavljivala, kako ''sada u paklu ima jako 

  

malo đavola…'' jer su mnogi pušteni ovih godina u svijet da kušaju i 

  

muče nas ljude, pokušavajući nas zavesti i odvesti naše duše u pakao, 

  

vječnu propast.

  

  

  

TO  MI  SE  DUBOKO  USJEKLO  U  MISLI  I  SRCE  …

  

  

  

A posebno zbog toga što ''vidim'' i primjećujem na ljudima koje 

  

 2 / 33



I  ''PALIMO''  SVJETLA  ...

svakodnevno susrećem da su mnogi u zadnje vrijeme pokazali razne 

  

znakove da se u njima i oko njih vodi žestoka ''borba'' za njihovu dušu, ali

  

 to ne mogu primijetiti jer imaju slabu ili nikakvu vjeru …

  

  

  

  

Svemu, što se im se lošega događa u njihovim životima, ili 

  

životima dragih ljudi oko njih, se čude, traže uzroke u 

  

ponašanju drugih, pripisuju to slučajnostima, nesrećama  …
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Toliko depresija, sloma živaca, raznih bolesti koje se iznenada i 

  

bez razloga pojavljuju …

  

  

  

  

Toliko bezrazložnih, iznenadnih srditosti, mržnje, osuđivanja, 

  

ogovaranja …

  

  

  

  

Toliko glume, licemjerja, uživanja u ispraznostima …
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I  ''PALIMO''  SVJETLA  ...

  

  

  

  

Toliko oholosti i sebičnosti i glume u odnosima među ljudima …

  

  

  

  

Toliko malo istinite ljubavi,  razumijevanja,  iskrenog  milosrđa 

  

 …
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I  ''PALIMO''  SVJETLA  ...

  

  

  

  

I  SVI  SMO,  MANJE  ILI  VIŠE,  SVJESNI  SVEGA  TOGA  I  SVE  TO 

  

 VIDIMO  I  PRIMJEĆUJEMO.

  

  

  

ALI  RIJETKI  U  SVEMU  TOME  ŽELE  TRAŽITI  I  PREPOZNATI 

  

PRAVE  UZROKE.
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JER  BI  IH  TO  DOVELO  DO  TOGA  DA  BI  SE  MORALI 

  

''OTVORITI''  NEČEMU  ŠTO  NE  RAZUMIJU,  ŠTO  NE  MOGU 

  

ISPITATI  I  DOKAZATI,  NEČEMU  ŠTO  IH  RAZGOLIĆUJE  PRED 

  

DRUGIMA  I  SAMIM  SOBOM.

  

  

  

Najlakše je živjeti po onim obrazloženjima koje nam daju drugi ljudi, koje

  

 nam daje svijet.

  

  

  

Pa i to da je čovjek nastao od majmuna, od amebe.
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Ili po svojem poimanju svijeta, ljudi i događaja, koje nam je opet taj isti 

  

svijet usadio kroz svakodnevni život bez Gospodina Boga.

  

  

  

NE  ZNAM  KADA  JE  GOSPODIN  BOG  OTAC  PREDVIDIO  DRUGI 

  

PUT  POSLATI  OVDJE  NA  ZEMLJU  SVOJEG  LJUBLJENOG  SINA  DA 

  

NAM  SUDI  …
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I  ''PALIMO''  SVJETLA  ...

  

  

ALI  ISTO  TAKO  ZNAM  DA  TAJ  ČAS  NIJE  DALEKO. 

  

  

OSJEĆAM  DA  JE  BLIZU.

  

  

  

  

''VIDIM''  DA  JE  BLIZU.
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ZNAKOVA  KOLIKO  HOĆEŠ  …  SAMO  AKO  ŽELIŠ  ''VIDJETI''  …

  

  

  

  

I naš dragi župnik je znao nekoliko puta u svojim propovijedima reći da 

  

je ovakvih teških vremena bilo kroz cijelu ljudsku povijesti. Uvijek je bilo 

  

bogatih i siromašnih, ratova, bolesti, na milijune i milijune mrtvih …

  

  

  

Da, istina. Ali, nikada čovjek nije toliko mogao znati što se događa po 

  

cijelom svijetu. Vjerujem da je nekad, kada je negdje bio rat, da je 
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drugdje bio mir, da je negdje bila bolest a drugdje radost i blagostanje, 

  

itd.

  

  

  

ALI,  DANAS  OSJEĆAM  PATNJU  SVAKOG  ČOVJEKA  NA  OVOJ 

  

KUGLI  ZEMALJSKOJ.  A  ČISTI  MIR  I  SMISAO  TE  PATNJE 

  

PRONALAZE  SAMO  ONI  KOJI  VJERUJU  U  GOSPODINA  BOGA.

  

  

  

DANAS  NI  U  JEDNOJ  ZEMLJI,  NIGDJE  NA  SVIJETU  NEMA 

  

ČISTOG  MIRA  I  RADOSTI.
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I  ''PALIMO''  SVJETLA  ...

  

  

  

I  TAMO  GDJE  BI  TOGA  MOGLO  BITI  PREVIŠE  JE  ISPRAZNOSTI.

  

  

  

KAKO  JE  NAPISANO  U  BIBLIJI:  ''ISPRAZNOST  NAD 

  

ISPRAZNOŠĆU,  SVE  JE  ISPRAZNOST.''

  

  

  

TOLIKO  PRIRODNIH  KATASTROFA,  UNIŠTAVANJE  PRIRODE  …
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I  ''PALIMO''  SVJETLA  ...

  

  

OTUĐENOST  LJUDI,  NEDOSTATAK  LJUBAVI  …

  

  

  

Nikada tako nije bilo. Sigurno. U nijednom dosadašnjem vremenu u 

  

povijesti svijeta nije tako bilo istovremeno po cijelom svijetu.

  

  

  

NIGDJE.  NIKAD.
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A  DANAS  TO  ODJEDNOM  IMAMO  …

  

  

  

I  NIJE  SLUČAJNO.  NIŠTA  NIJE  SLUČAJNO.

  

  

  

E sad, kada će nam Gospodin Isus drugi put doći ''DA  SUDI  ŽIVE  I 

  

MRTVE'', to nam nije dano za spoznati. Za sto ili petsto godina, nitko ne 

  

zna …
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TOČNO  VRIJEME  NJEGOVOG  DOLASKA  NITKO  NEĆE  DOBITI

  

ZA  SPOZNATI.  TO  JE  SAMO  OD  GOSPODINA  BOGA,  OCA 

  

 SVEMOGUĆEGA.

  

  

  

  

ALI  ZNAKOVI  DA  SE  TO  VRIJEME  PRIBLIŽAVA,  DATI  SU 

  

ZA  SPOZNATI  SVIMA  KOJI  U  GOSPODINA  BOGA  VJERUJU.
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PA  DIGNIMO  MALO  GLAVU  I  GLEDAJMO  SVIJET 

  

''DUHOVNIM''  OČIMA  …

  

  

  

  

A ono što me posebno veseli u svemu tome, u tim duhovnim spoznajama 

  

o djelovanju zloga i njegovih zlih duhova pojačano u našem 

  

svakodnevnom životu, je i to što su osim đavola iz pakla, koji donose 

  

tamu, tu sve više i više prisutna i  MALA  I  VELIKA  SVJETLA,  LJUDI  S

  

ČISTOM  VJEROM,  KOJI  SE  BORE  PROTIV  TIH  DEMONA, 
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RAZGOLIĆUJU,  PROKAZUJU,  SVJEDOČE  O  NJIHOVOM 

  

POSTOJANJU  I  DJELOVANJU  U  SVAKODNEVNOM  ŽIVOTU 

  

SVAKOGA  OD  NAS.

  

  

  

I  MNOGO  JE  TU  ONIH  KOJI  SU  OBRAĆENJE,  SPOZNAJU 

  

GOSPODINA  BOGA  I  VJERE  U  NJEGA,  DOŽIVJELI  U  ZADNJIH 

  

NEKOLIKO  GODINA.

  

  

  

MNOGO  SAM  IH  UPOZNAO.  MNOGI  NA  SEBE  TAKO  NI  NE 
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GLEDAJU  KAKO  IH  JA  VIDIM.

  

  

  

  

ALI  SU,  VIŠE  ILI  MANJE,  OSJETILI  DA  SU  POSEBNI  U 

  

SVOJIM  OBITELJIMA,  U  SREDINI  GDJE  ŽIVE  I  RADE,  I 

  

OSJEĆAJU  DA  NEŠTO  MORAJU  ČINITI  SA  TIM 

  

SPOZNAJAMA  O  GOSPODINU  BOGU  KOJE  SU  IM  DONIJELE 

  

 TOLIKE  RADOSTI,  TOLIKO  MIRA  U  RAZNIM 

  

SVAKODNEVNIM  POTEŠKOĆAMA.
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ŽELE  DA  I  DRUGI  TO  DOŽIVE,  DA  OSJETE  PUNINU 

  

ŽIVOTA,  MIRA  I  LJUBAVI.

  

  

  

  

Ne znam kako sve takve ljude nazvati. Vidio sam u mnogim obiteljima u 

  

zadnjih nekoliko godina kako se odjednom pojavljuje, u barem jednom 

  

od njih, neka iskrena želja za vjerom, istinom, ljubavlju, ispunjenjem.
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OTVARAJU  SE  GOSPODINU  ISUSU.  NA  RAZNE  NAČINE.

  

  

  

I sa prvim takvim spoznajama, žele to dati i posvjedočiti drugim dragim 

  

ljudima oko sebe.

  

  

  

  

ŽIVJELI  SU  U  TAMI,  ISPRAZNOSTI,  BEZ  NEKOG 

  

UPOTPUNJUJEĆEG  SMISLA.
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A  SADA  SU  SAMO  MALO  SPOZNALI  PRAVU  ISTINU,  PRAVU 

  

LJUBAV,  PRAVI  SMISAO  SVOJEG  POSTOJANJA.

  

  

  

  

I  VIŠE  NE  ŽELE  NATRAG.  NEGO  SAMO  JOŠ  VIŠE  DA  BUDU 

  

 DIO  TOGA  I  DA  TO  DRUGIMA  OKO  SEBE  POMOGNU 

  

 SPOZNATI.
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ĐAVOLI  DJELUJU.

  

  

  

  

GOSPODIN  PALI  SVJETLA  U  NAMA  GRJEŠNICIMA  I  S 

  

NJIMA  NAM  ODMAH  DAJE  SNAGU  I  SPOZNAJU  BORBE 

  

PROTIV  TIH  ISTIH  ĐAVOLA  I  NJIHOVOG  ĐAVOLSKOG 

  

DJELOVANJA.
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I vidim u mnogim obiteljima kako je barem kod nekog od njih Gospodin 

  

upalio SVJETLO  VJERE  I  NADE.

  

  

  

Ali, i to me jako ražalosti kada osjetim, u mnogim obiteljima koje 

  

poznajem nema takvog svjetla. Nitko od njih još nije rekao Gospodinu 

  

Bogu ''Da'' i nitko od njih nije od Njega potražio pomoć u svakodnevnim 

  

kušnjama života s kojima se ne mogu nositi.
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NEKIMA  ĆE  GOSPODIN  ISUS  DOĆI  NA  SPASENJE  A  NEKIMA  NA 

  

PROPAST.

  

  

  

TO  ŠTO  VIDIM  I  OSJEĆAM  ME  NIKAKO  NE  ČINI  OHOLIM  I

  

TAŠTIM.

  

  

  

NE,  TO  SVE  ME  TJERA  DA  O  TOME  SVJEDOČIM  DRUGIMA.
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I  NASTOJIM  SVIMA  PRENIJETI  SVOJE  SPOZNAJE  KOJE  SAM 

  

DOBIO,  KOJE  NISU  MOJE.

  

  

  

SPOZNAJE  O  POTREBI  OBRAĆENJA,  A  ONDA  I  RASTA  U  VJERI 

  

U  TROJEDINOG  GOSPODINA  BOGA  I  NJEGOVO  KRALJEVSTVO 

  

POSLIJE  OVOG  NAŠEG  ZEMALJSKOG  ŽIVOTA.
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ĐAVOLI  RADE  SVOJE  A  MI  MORAMO  RADITI  SVOJE!

  

  

  

  

NE  TREBAMO  ČINITI  NE  ZNAM  KAKVA  ČUDESA,  OBRAĆATI 

  

NARODE  …

  

  

  

NE.  TU  GDJE  JESMO,  GDJE  ŽIVIMO  I  RADIMO.
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MA,  DOSTA  JE  DA  SAMO  U  JEDNOJ  DRAGOJ  DUŠI  ''UPALIMO'' 

  

TO  SVJETLO  VJERE  KOJE  SMO  DOBILI  I  MI  SMO  SVOJE  UČINILI.

  

  

  

  

KOME  JE  DATO  PUNO  ZA  SPOZNATI,  PUNO  TOGA  MORA  I 

  

UČINITI.

  

  

  

  

PRONAĐIMO  SAMO  SVOJE  ODGOVORE,  NA  SVOJE 
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SPOZNAJE,  I  PRONAĐIMO  SI  MJESTO  U  SVEMU  TOME.

  

  

  

  

I  ''PALIMO''  SVJETLA  …
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BESKRAJNO  TI  HVALA  MOJ  LJUBLJENI, 

  

  

TROJEDINI  BOŽE,  OČE,  SINE  I  DUŠE 

  

  

SVETI,  ZA  SVA  SVJETLA  KOJA  PALIŠ  U 

  

  

NAMA,  U  NAŠIM  DUŠAMA!
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JAČAJ  TA  SVJETLA  SVOJIM  SVETIM  DUHOM 

  

  

DA  IH  MOŽEMO  PALITI  I  DRUGIM  DRAGIM 

  

  

 LJUDIMA  OKO  SEBE!

  

  

  

  

  

SVET  I  PRESVET  U  SVE  VIJEKE  VJEKOVA.
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PRESVETA  DJEVICE,  MOLI  ZA  NAS 

  

  

GRJEŠNIKE!
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SVI  SVECI  I  SVETICE  BOŽJE,  SVI  SVETI 

  

  

ANĐELI  I  ARKANĐELI  I  ANĐEOSKI  KOROVI 

  

  

 NA  NEBU  I  NA  ZEMLJI  KOJI  POŠTUJETE 

  

  

BOŽJU  VOLJU  I  TROJEDINOG  GOSPODINA, 

  

  

SVE  DRAGE  I  BLAGOSLOVLJENE  DUŠE  U 
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ČISTILIŠTU,  MOLITE  ZA  NAS  GRJEŠNIKE!
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